

医院介绍

佳木斯大学附属第二医院整形美容外科位于黑龙江省佳木斯市红旗街522号，始建于1974年，是一所集教学、科研、医疗为一体的三级综合医院。多年来该医院坚持并贯彻以口腔教学、医疗和科研为特色，以神经内、外科为特长的多学科并同发展的办院理念，成为大型的现代化的医疗、教学和科研基地。让更多的求美者获得更加完善的诊疗服务，让他们摆脱困境。同时也为广大求美者的美丽带来更加完善的医美方案。同时佳木斯大学附属第二医院整形美容外科，以强大的技术实力作为支持，同时引进了许多专业的医美设备，为求美者的美丽加分。优质的服务，帮助求美者放下心中的顾虑，接受良好的诊疗，愉快的变美。

医生团队

杜晓岩，女，主任医师、教授。黑龙江省佳木斯大学附属第二医院口腔医学院院长、整形美容外科主任、硕士研究生导师。1984年—1989年就读于佳木斯医学院临床医学系本科5年，毕业后以优异成绩留校，在医学院基础解剖教研室任教，担任解剖的教学、实习，为从事外科打下坚实基础。

曲学延，男，副主任医师、副教授。有十几年的整形外科及外科手术治疗经验，在上海、北京多家大型美容机构学习数年，并任教整形美容专业十年，有着丰富的手术经验及教学经验。擅长面部美容手术、面部年轻化除皱、微创除腋臭等手术。

刘树发，男，主任医师，教授，佳木斯大学附属口腔医院整形外科主任，硕士研究生导师，1953年2月3日，黑龙江省医学会整形外科学会副主任委员。其治疗范围为口腔颌面部先天及后天组织缺损、畸形，进行自体、异体、异种及非生物材料的移植，口腔器官、涎腺及颈部有关疾病的治疗和全身美容的手术治疗。

整形案例

1、手术项目：面部年轻化

求美者因为年龄的增长导致皮肤变得松弛，而且有皱纹，显得不够美观，经过面诊后，决定去做面部年轻化手术，术后可以让容貌变得更加年轻。

操作医师：杜晓岩

手术价格区价：3000-6000(具体价格到医院进行面诊后，根据求美者实际情况而定)

2、手术项目：隆鼻手术

求美者天生鼻子扁平，经过医生面诊，决定做隆鼻，术后鼻子更加立体，容貌得到改善。

操作医师：曲学延

手术价格区价：500-60000(具体价格到医院进行面诊后，根据求美者实际情况而定)

3、手术项目：隆胸手术

求美者就诊前，胸部比较扁平，经过医生面诊后，决定做隆胸手术，术后胸部明显增大，使得自信心提升许多。

操作医师：刘树发

手术价格区价：8000-10000(具体的价格到医院进行面诊后，根据求美者实际情况而定)

医院荣誉

佳木斯大学附属第二医院整形美容外科先后被授予黑龙江省卫生系统先进单位，黑龙江省卫生厅“百家信得过”单位,黑龙江省文明单位标兵等荣誉称号。

医院点评

佳木斯大学附属第二医院整形美容外科是一家正规综合性的整形美容医院，该家医院的医疗环境比较安静舒适，而且还配有无菌的手术室，这些手术室都会定时的消毒，清洁，为的就是给大家提供安全，有保障的手术环境。另外该医院的整形美容科也正是在这样好的背景下成立的起来的，多年以来，紧紧跟随整形行业的快速发展，不断的购买新型的医疗设备，更换那些淘汰的设备，同时在很多求美者的口中满意度也是比较高的。

整形问答

1、面部年轻化手术之后的效果如何？

一般来说进行完面部年轻化手术之后的效果是比较理想的，可以让人们的面部显得更加年轻，皮肤有光泽。

2、隆鼻手术之后要注意什么？

一般来说进行完隆鼻手术之后需要大家注意，不要沾水，也不要用手去触摸鼻子，对于那些带有辣椒的食物也不要去吃，这样有利于恢复。

3、隆胸手术前要注意什么？

一般来说进行隆胸手术之前请大家要注意，清洁身体，检查身体状态，若是有疾病在身的人群是不能选择此项手术，另外女性还需要避开生理期，以免影响了手术的顺利进行。

项目科普介绍

面部年轻化

面部年轻化是紧肤除皱系统的升级技术，一种专业的非手术紧肤、除皱、塑形设备。指能够使老化的面部恢复年轻化外貌的各种手段和方法(包括外形、解剖和生理结构等)。很多求美者会采用此项手术来改善，从而让自己变得更加年轻。

隆鼻手术

很多人由于天生因素的影响，导致鼻梁长得比较塌陷，显得五官不够协调，因此想要通过隆鼻手术来增高自己的鼻梁。隆鼻手术之后的见效也是比较快的，效果也很显著，安全性也可以让大家放心。

隆胸手术

有些爱美者天生胸部就长得比较扁平，这样会影响到身材的美观，因此想要通过隆胸手术的方法来进行改善。而目前来说，隆胸手术是一项比较受人欢迎的整形技术。此项手术的效果比较理想，而且发生排异反应的几率也比较小，因此会受到爱美者的一致好评。

乘车路线

时间短：

8路约35分钟 4.2公里 无换乘 步行400米

佳木斯火车站210米向西步行 到 火车站9站乘 8路 (宏大医院方向) 到 沃尔德电缆(长安新城)180米向东北步行 到 佳木斯大学附属第二医院整形科

14路约35分钟

15路约40分钟

5路/13路约45分钟

31路约45分钟

少步行：

14路

步行280米 4.8公里 约35分钟 无换乘

佳木斯火车站80米向东北步行 到 站前邮局10站乘 14路 (锅炉厂方向) 到 佳大二附院200米向东南步行 到 佳木斯大学附属第二医院整形科

12路外环 5路 1路/14路步行300米

12路外环 22路 1路步行310米

12路外环 30路 1路/14路步行320米

12路外环 3路/5路 30路步行340米